

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет бывший директор муниципального учреждения «Управление муниципальным имуществом г. Калтан», обвиняемый в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего бывшего директора муниципального учреждения «Управление муниципальным имуществом г. Калтан», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в июне 2011 года обвиняемый издал незаконное распоряжение об изъятии у местной жительницы, находящегося у нее в собственности земельного участка и нежилого помещения-магазина, расположенного в городе Калтане. Также он заключил с ней соглашение о ежемесячной выплате упущенной ей выгоды. На основании чего ей было выплачено из местного бюджета около 1,8 млн. рублей. А также в июне 2012 года на основании вынесенного определения Калтанским районным судом мирового соглашения о выплате ей материального ущерба в сумме более 2 миллионов рублей, состоящего из рыночной стоимости магазина, он заключил с ней еще одно незаконное соглашение. В результате действий обвиняемого муниципальному образованию Калтанский городской округ причинен ущерб на сумму более 5 млн. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835170>